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Управління оборотними активами підприємства є важливою 

складовою частиною ефективного функціонування бізнесу. Даний 

розділ надає вступне уявлення про тему дослідження, визначає ціль та 

завдання роботи. Розглядається актуальність проблеми управління 

оборотними активами в сучасному підприємницькому середовищі. 

Також розкривається структура роботи, в якій описується зміст 

кожного розділу та представлені короткі коментарі до них. Загальна 

мета цього дослідження полягає в аналізі та визначенні методів 

ефективного управління оборотними активами, що дозволить 

підприємствам покращити фінансові показники і досягти стабільності 

та рентабельності своєї діяльності. 

Теоретичні підходи до управління оборотними активами 

включають в себе різні моделі та концепції, що допомагають 

підприємству досягти ефективного використання своїх оборотних 

активів. Одним з таких підходів є модель оптимальних рівнів, яка 

визначає оптимальні рівні оборотних активів для забезпечення 

стабільності фінансового стану підприємства. Інший підхід – це 

концепція оборотного капіталу, яка розглядає оборотні активи як 

джерело створення вартості для підприємства. Розуміння та 

використання цих теоретичних підходів дозволяє ефективно управляти 

оборотними активами і досягти позитивних фінансових результатів. 

Оборотні активи підприємства можуть бути класифіковані за 

декількома критеріями. Один з них - це тривалість обороту активів, яка 

визначається періодом, протягом якого активи перетворюються у 

грошові кошти. За цим критерієм оборотні активи поділяються на 

швидкозбережені (з коротким періодом обороту) і повільнозбережені 

(з довгим періодом обороту). Іншим критерієм є природа активів, за 

яким оборотні активи поділяються на грошові, забезпечені запасами, 

дебіторську заборгованість та інші. Ця класифікація допомагає 

підприємствам управляти своїми оборотними активами залежно від їх 

характеристик та особливостей. 

Управління запасами є важливим елементом управління 

оборотними активами підприємства. Для ефективного управління 

запасами використовуються різні методи. Один з них - це метод EOQ 
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(економічний розмір замовлення), який дозволяє визначити 

оптимальний розмір замовлення запасів для мінімізації витрат на 

утримання запасів. Ще один метод - ABC-аналіз, що дозволяє 

класифікувати запаси за їх значенням та призначенням і раціонально 

розподіляти увагу та зусилля при управлінні ними. Інші методи 

включають JIТ (система "точно вчасно"), MRP (планування потреб 

матеріалів) та CRP (планування ресурсів виробництва), які 

допомагають управляти запасами відповідно до потреб виробництва та 

замовлень. 

Оптимізація дебіторської заборгованості є важливим завданням 

для підприємств. Дебіторська заборгованість - це сума коштів, яку 

підприємство очікує отримати від своїх клієнтів за надані товари або 

послуги. Одним з методів оптимізації дебіторської заборгованості є 

встановлення оптимальних строків кредиту та умов оплати для 

клієнтів. Це дозволяє забезпечити швидку оплату та зменшити ризик 

простроченої заборгованості. Іншим методом є контроль за станом 

розрахунків з клієнтами та своєчасне вжиття заходів для виправлення 

простроченої заборгованості. Також важливим є встановлення 

ефективної системи кредитного менеджменту, що передбачає оцінку 

кредитного ризику клієнтів та прийняття обґрунтованих рішень щодо 

їх кредитного ліміту та умов оплати. 

Ефективне управління оборотними активами включає в себе 

раціональне використання ресурсів підприємства з метою максимізації 

прибутку і забезпечення стабільного фінансового стану підприємства. 

Для досягнення цієї мети необхідно забезпечити оптимальний рівень 

запасів, дебіторської заборгованості та готівкових активів. Управління 

оборотними активами повинно базуватися на аналізі фінансових 

показників, таких як оборотність активів, період операційного циклу 

та рентабельність. 
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